

# 独自返港 泪洒机场

## 黄心颖： 我没有转行



■ 心颖说到激动时泪洒机场。



■ 黄心颖甫现身机场，即被传媒包围追访。



■ 黄心颖曾与许志安有越轨行为，轰动一时。



■ 郑秀文已原谅了丈夫许志安。资料图片



■ 马国明已跟前女友心颖划清界线。资料图片

香港文汇报讯 (记者 达里) 受“安心事件”困扰逃离香港的黄心颖，消失近8个月后14日终于回港，14日晨乘早机抵港的她，吸引大批传媒到机场守候，身穿灰色上衣，头戴Cap帽的心颖独自步出机场，见她面容略带憔悴，眼湿湿表示一直努力生活，今次回港主要目的是陪伴家人，工作安排就未有打算，但就强调自己并没有转行。

今次单独回港的心颖未见有带行李同行，从禁区步出时曾引起一度混乱，心颖见到记者时已经眼湿湿，说：“我好开心，我终于回家，过去差不多8个月，我好努力生活，听到外界有好多猜测，但我只不过好努力生活，同时我都想继续向前行、向前望，I made a mistake and I try really hard to live with it, to learn from it。(中文大意是我曾经犯错，并努力面对过错，并从中学习。)无论我想讲、我要讲，私底下我都讲了，在这件事(“安心事件”)上面不会再有任何回应，今次回来最主要是陪我家人，这段时间多谢大家关心。”问到有没有跟安仔(许志安)联络，她说不再回应。有记者问有传她看过心理医生？心颖亦没有回应有关问题。

个机会去多谢好多朋友、好好的同事，尤其是我家人，辛苦他们，甚至乎不太熟悉的人，他们都会传讯息和留言，给我好多力量令我今日站在这里。”

在心颖远离香港期间曾传出不少传闻，包括改名转行，因经济出现问题要卖楼套现，甚至更传过怀有身孕。心颖澄清没有改名也没有转行，一直在努力地生活，没正面回应是否有进修或经济有问题。至于今次回港是否会开工拍剧，心颖坦言没有收到工作上的任何安排，留港多久也没透露，只称首先要见家人。

今年四月，黄心颖与歌手许志安在的士上缠绵视频曝光，事后安仔第一时间带泪道歉，并自称是“变坏了的人”，最终获得妻子郑秀文(Sammi)原谅，而心颖则偷偷逃到美国避风头，结果她不仅被男友马国明分手，演出的作品不是被封杀就是被雪藏，直到今年十月，无线周年庆才首次让黄心颖在电视剧中曝光。

### 感谢家人朋友支持

在前往停车场上车期间，心颖边喊边说再见到大家很开心，又续说：“我好想趁这

## 黎燕珊不准女儿吸烟纹身飞车

香港文汇报讯 (记者 阿祖) 黎燕珊与女儿刘咏诗、康子妮、杨柳青及陈乐摇14日出席美容活动，黎燕珊与24岁任职空姐的女儿一同受访，珊姐表示平日有跟女儿一起敷面膜扮靓，女儿亦遗传了她贪靓的基因，所以觉得女儿应去选美，还介绍过女儿给易玲认识，但女儿却爱周游列国，珊姐说：“她还去玩了跳降落伞回来才讲我知，总之不好吸烟、纹身、骑电单车就好了！”问女儿有否犯规？珊姐笑说：“统统都犯了！”刘咏诗即澄清：“没有呀，我没吸烟、没纹身，只跳过两次降落伞，还拿了证书回来给妈咪看！”

机会聚会便一起参与，问候一下她，希望她遇上新环境有更多新尝试。(会否欢迎她重回TVB?)珊姐说：“作为同事和朋友会欢迎，当然欢迎啦！”问到会不会怕她再拍剧影响收视，甚至拍了也不播？珊姐答谓：“有时好难估计，也没想过香港变成这样，总之作为演员做好自己是基本原则。”

### 陈乐摇从商养家

前Freeze成员陈乐摇现专注营商，与老公一起办珠宝品牌生意，她主要做高级仿钻，从2013年以一万元网上生意做起，之后在韩国设厂房有10个员工，并于铜锣湾开设了实体店，今年已捐出200万港元投资，希望从小企业做到中企业，再冲出香港。

另谈及曾一起拍《法证先锋IV》的黄心颖回港，珊姐表示也有听到这消息，她说：“回来陪一下家人，都会挂念，在工作上她好乖，希望她有更好发展。”问到会否联络心颖？珊姐表示有



■ 女儿(左)去玩了跳降落伞回来才告诉黎燕珊(右)，珊姐都无可奈何。

## 姜涛 乐坛夺奖大热

香港文汇报讯 大型选秀节目《全民造星II》的十强已经诞生，决赛亦于14日晚举行。去年的《全民造星》不但掀起全城热话，亦成功一手捧红十二人男团MIRROR及当中人气爆灯、现年20岁的冠军姜涛(姜B)。今年姜涛和队友IAN各自单飞，各自有一首叱咤亚军歌。姜涛除了是叱咤

生力军三甲大热，亦成功以新人身份候选“叱咤我最喜爱男歌手”最后五强，与张敬轩、周国贤等前辈看齐，人气一时无两，广受关注。

姜涛14日上电台节目担任嘉宾，节目中，他剖白成为万人迷之前，曾经是一个体重超过210磅肥仔，于中学时代饱受同学欺凌的惨痛经历。他说：“因为小时候一日三餐吃麦当劳，一餐可以吃两个套餐，睡前会吃两个芝士汉堡，中一身高163cm已有210磅。小时候肥仔是可爱，但到中学后就会被欺凌，试过校内连续两次‘爆吹’，校工替我缝好后再爆过，好难堪。”



■ 姜涛现已成为人气新星。资料图片



■ N.Flying为人气韩团。

## N.Flying 澳门秀加推门票

香港文汇报讯 韩国乐队N.Flying将于12月29日首次来到“澳门百老汇”百老汇舞台举行演唱会，跟粉丝见面。门票于公开发售后，已经火速售罄。N.Flying知道这个好消息，决定加推少量\$980门票以满足观众需要，更同样享有全员Hi-touch福利，让观众近距离接触N.Flying，门票现已公开发售。另外，N.Flying为了答谢粉丝们支持，急不及待拍摄影片诉说心声，更用中文跟大家打招呼。

N.Flying在影片中提到了为了给粉丝们年末的宝贵礼物，特地来到澳门举行演唱会跟大家见面，而且可以在2019年年末见到粉丝更感到非常幸福。因此N.Flying约定大家12月29日在澳门见面，到时可以尽情地玩，一起制造难忘的记忆。最后，N.Flying四位成员用中文约定大家：“在澳门见！”发音非常标准。